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P. 17, rengldn 90 | dice "una transformacidn del Toro” debe
decir *una transformacichn Topoldgica del Toro”

P.!7, rengldn 3° ¢ dice * f(vm) = vF(m) " debe decir
“ f(vm) = vf(m)"*

p. |18, renglon 3° % despu€s de “Si u es irracional insertar
la siguiente llamada.2.31 pie de pédgina,

’E1 argumento que sigue se aplica también 8 v =0 o

p. 19, rengloh 5° § dice " i > 1* debe decir "1 » 1*

m
.

p.20, renglon 12° § dice "el entero m", debe decir "el ente-

ro m,
P-20, fdrmula (7) debe ser

m, & ¥k + ...

p.21, renglon 11° 4 desbe decir n'/ng & | — ...

p.22, formula & la mitad de la pagina debe ser "...p, >..."

p.22, renglon 13° ¢ despu€s de Teorems 1 insetar la siguionto
1lamada® al pie de psgina.
3La idea de la demostracioh siguiente se tomo de una -
demostracidn semejante en [, Cep. III, § 3]. Allf po
drd el lector encontrar los detalles que pudo perder
en la discusion presente,

p.24, renglon 8°¢ debe ser "da,a(p,a) = du,a(p,a)"

P 27, renglon 9° t debe ser para m & x & m+l
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p.27,

p.43,
r.44,

P. 44,

p. 45,

p. 45,

p. 486,
p.47,

renglon 7° ¢ dice ’se cortan mas una”, debe decir "se
cortan cuando mas una”. ‘

lines 4-5. For “characteristics” read "characteristic”
line 9 from the bottom. After the work "two” insert
"different”

line 3 from the bottom. After the word "belongs"’
insert a dash,

line 8. For "into” read "on to”.

lines 16~19, Delete one of the repetitions of the
phrase "for any system of values of the propositional
variables that includes the value h.”*

line 18. After the word “whether” insert “there”
line 10. After (3't¢(°‘) and before the dot, insert
the quantifiers (£ ,)(x,).





